

ARSIP NASIONAL REPUBLIK INDONESIA

Jalan Ampera Raya No. 7, Jakarta 12560, Telp. 021-7805851, Fax. 021-7810280, 7805812 http://www.anri.go.id, e-mail: info@anri.go.id

SURAT PERINTAH MULAI KERJA (SPMK)

Nomor: PL.01.03/383.08/2024

Paket Pekerjaan : Paket Rapat Penyelenggaraan Kegiatan Rapat Koordinasi Nasional Evaluasi Hasil Pengawasan Kearsipan Tahun Anggaran 2024

Yang bertanda tangan di bawah ini :

Lili Hudiyanto
Pejabat Pembuat Komitmen Sekretariat Utama
Jl. Ampera Raya No.7, RT 3/RW 4, Cilandak Tim., Kec. Ps. Minggu, Kota Jakarta Selatan, Daerah Khusus Ibukota Jakarta 12560
selanjutnya disebut sebagai Pejabat Penandatangan Kontrak;

berdasarkan Surat Perjanjian Paket Rapat Penyelenggaraan Kegiatan Rapat Koordinasi Nasional Evaluasi Hasil Pengawasan Kearsipan Tahun Anggaran 2024 nomor PL.01.03/383.07/2024 tanggal 22 Mei 2024 bersama ini memerintahkan:

PT. Bumi Mulia Sentosa Abadi (Mercure Hotels Samarinda) Jl. Mulawarman No. 171, Kel. Pelabuhan, Samarinda, Kalimantan Timur yang dalam hal ini diwakili oleh: Seto Marsono selanjutnya disebut sebagai Penyedia;

untuk segera memulai pelaksanaan pekerjaan dengan memperhatikan ketentuan-ketentuan sebagai berikut :

- Nama Paket: Paket Rapat Penyelenggaraan Kegiatan Rapat Koordinasi Nasional Evaluasi Hasil Pengawasan Kearsipan TA 2024
- 2. Tanggal mulai kerja: 28 Mei 2024
- 3. Syarat-syarat pekerjaan : sesuai dengan persyaratan dan ketentuan Kontrak;
- Waktu penyelesaian: selama 2 (dua) hari kalender dan pekerjaan harus sudah selesai pada tanggal 29 Mei 2024
- 5. Hasil Pekerjaan :
 - Terlaksananya Rapat Penyelenggaraan Kegiatan Rapat Koordinasi Nasional Evaluasi Hasil Pengawasan Kearsipan dengan jumlah 880 Orang selama 2 hari acara (1760 paket rapat fullday).
- Sanksi: terhadap keterlambatan penyerahan hasil kerja, Kontrak Pengadaan Jasa Lainnya dan pembayaran kepada Penyedia dapat dihentikan sesuai dalam ketentuan Syarat-Syarat Umum Kontrak.

Jakarta, 27 Mei 2024 Untuk dan atas nama Arsip Nasional RI Jakarta Pejabat Penandatangan Kontrak

> Lili Hudiyento, ST RPK Sekretariat Utama

Menerima dan menyetujui:

Untuk dan atas nama PT. Bumi Mulia Sentosa Abadi (Mercure Hotels Samarinda)

MERCURE

S A M A R I N D A
Seto Marsono
General Manager